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Poděkování sponzorům Reprezentačního 
plesu města 20. února 2016
 
Hlavními sponzory letošního plesu byli:
ELEKTRO, ŽELEZÁŘSTVÍ - Aleš RAMPAS, Mimoň
METRONET s.r.o. - telekomunikační operátor, Praha
MI.TA Mimoň, pobočka Instalcentrum Zákupy

Dále děkujeme sponzorům:
AMÉBA, Mimoň 
BARVY LAKY - Rudolf KLAZAR, Mimoň
CICHÁK Václav - SPEKTRUM, Mimoň
CYKLOSERVIS Jaromír Hodek, Mimoň
ČÍŽKOVÁ Helena - Butik, Mimoň
DEUS - reklamní agentura, Rudolf Živec
EXCESS CLUB - Fr. Kaiser, Mimoň
FÉERIE - Jana Zubrová, Mimoň
HENIG - Security Servis s r.o., Č. Lípa
CHOVATELSKÉ POTŘEBY - Jolana Mikulková, Mimoň
JATKA Váša, Mimoň
KADEŘNICTVÍ - Rozmarová Jana, Mimoň
KLENOTY - Radomíra Vodičková, Mimoň
KOSMETICKÉ služby - Šturmová Eva, Mimoň
KOSMETICKÉ služby - Jarošová Jaroslava, Mimoň
KVĚTINKA Šafrán, Mimoň
LAMAL, Mimoň
LÉKÁRNY - PharmDr. Vojtěch Zadák, Mimoň
MÍSTNÍ KT Mimoň a.s.
MITOP a.s., Mimoň
OPA - knižní velkoobchod, Praha
OPTIKA - Ondráček Jan, Mimoň
OPTIKA - Zatloukalová Lenka, Mimoň
PIZZA Brucione, Mimoň
PLOUŽNICE s.r.o. zemědělská farma, Ploužnice
REKLAMA KLAPKA, Česká Lípa
SERVIS Pneu-Aku - p. Havlík, Mimoň
STRACHOTOVÁ Lenka, Mimoň
ŠICÍ STROJE - Jiří Kleinpetr, Mimoň
ŠITÝ PATCHWORK - Jana Dobrovolná, Mimoň
ŠTÍPÁK Josef, Mimoň
TROLLJETS, Česká Lípa
TEXTIL p. Válková, Mimoň
VALMO Nábytek, Mimoň
Vinotéka VINIDELI, Mimoň
VLS ČR s.p.,  divize Mimoň
VOBCHŮDEK s dárkovým zbožím – K. Dvořáková, Mimoň
www.prodeus.cz
www.i-noviny.cz
ZEMĚDĚLSKÁ FARMA Pavlin Dvůr
ZOD Brniště
ZUBNÍ ORDINACE - MUDr. Eva Frýdová, Mimoň
ŽALUZIE - Zdeněk Novotný, Mimoň

+ další sponzoři, kteří si nepřáli být jmenováni.

***********************************************
Město Mimoň moc děkuje všem sponzorům plesu!

Vítání občánků 
Vítání nových občánků proběhlo v sobotu 13. února 2016 
v 9:30 hodin v obřadní síni Městského úřadu v Mimoni. Pří-
tomným rodičům gratuloval spolu s Komisí pro občanské 
záležitosti starosta města pan František Kaiser, který popřál 
jim a jejich dětem pevné zdraví, hodně štěstí a mnoho radosti.   
Mezi nové občánky města byli přivítáni:
Petr Karban     
Kateřina Červová    
Pavel Manhart
Eliška Marie Hebertová
Viktorie Daníčková

V slavnostním programu vystoupily s pásmem básniček 
a písniček děti ze Základní školy a Mateřské školy Mírová, 
z mateřské školy Letná, pod vedením paní učitelky Jarosla-
vy Michalské a Jany Šmejkalové.   

Po podpisu pamětní knihy si maminky odnesly kytičku a pro 
děti byly připraveny pamětní knížky a drobné dárky.  Touto 
cestou děkujeme paní Kateřině René Dleskové za pořízení 
fotografií z proběhlé akce.

Mgr. V. Böhmová, matrikářka
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Tipy na výlet 
Escape room v Liberci (výlet autem, 40 km)
Zažijte dobrodružství v první únikové hře v Liberci! Profesor Klein je známým 
libereckým cestovatelem a dobrodruhem. Vydává se na tajemné výpravy a ob-
jevuje zapomenutá místa světa. Z poslední cesty se doposud nevrátil. Vaším 
úkolem je zjistit, na jakou výpravu se vydal tentokrát. Přijdete na to za 77 minut 
a dostanete se z jeho pokoje ven? 
Úniková hra (escape game, či  escape room)  je nový druh chytré zábavy, ideální 
pro skupiny přátel, rodiny nebo kolegy. Hra je pro 2-5 hráčů, kteří jsou na 77 
minut zavřeni v místnosti, ze které se nejrychleji dostanou,  pokud spolu budou 
spolupracovat a vyřeší hádanky a další výzvy pokoje. Místnost byla promyšle-
na do nejmenšího detailu, inspirace byla hledána v nejlepších escape roomech 
na světě. Budete zavřeni v místnosti a mít 77 minut na to, abyste vyřešili všech-
ny hádanky, které vám pomohou se dostat ven. Hru lze hrát v češtině nebo ang-
ličtině. Na začátku hry vás game master seznámí s pravidly. Hlavní zásada hry je 
nepoužívat sílu. Pokud si nevíte rady, můžete využít nápovědy u game mastera. 
Ten vás celou hru sleduje přes kamerový systém a dokáže vám pomoci, pokud 
už nevíte jak dál. Pokud byste si chtěli tento nový druh zábavy vyzkoušet, je potřeba si hru zarezervovat na tel. č. 799 510 277 
nebo na přes rezervační formulář na www.escapeboom.cz. Escape room najdete přímo v centru Liberce na adrese 8. března 
20/12, 460 01 Liberec a je pro vás otevřen každý den po celý rok. Více informací naleznete na http://www.escapeboom.cz/

zdroj: www.liberecky-kraj.cz

Okolní akce
Hasičská zábava
Hasičskou zábavu pořádá Sbor dobrovolných hasičů Lvová 
dne 5. března 2016 od 20,00 hod ve Společenském centru 
v Jablonném v Podještědí. K poslechu a tanci hraje kapela 
TRYIO BAND.  Bohatá tombola, příspěvek na hasiče 120,- Kč.

Se Sobotou za Šimkem
Vzpomínkový pořad, ve kterém se objeví nejen nejlepší scén-
ky z období spolupráce autorské dvojice Šimek – Sobota, ale 
zazní tu i nejpopulárnější písně z tohoto období divadla Sema-
for, i písně z autorského pera Jiřího Grossmanna. V pořadu vy-
stoupí Luděk Sobota, Petr Vondráček a Vítek Fiala, které pojí 
s Miloslavem Šimkem dlouholetá spolupráce. Městské divadlo 
Nový Bor, pondělí 7. března 2016 v 19,00 hodin. Vstupné: 
250,- Kč. Více na http://www.kulturanb.cz   

17. Městský karneval
Město Zákupy pořádá 17. Městský karneval a to v pátek  
11. března 2016 od 20,00 hodin v Kulturním domě v Záku-
pech. K tanci a poslechu hraje ABC band (sál)  a DJ Stanislav 
Lenert (salónek). Soutěž o nejhezčí masku, slosovatelné ceny. 
Masky obdrží poukázku v hodnotě 50,- Kč na občerstvení. 
Více na: http://www.zakupy.cz

O Palečkovi
V sobotu 12. března 2016 v 15,00 hod. v Komorním sále MKZ 
Bělá pod Bezdězem proběhne divadelní představení pro děti. 
Účinkují herci Malého divadélka Praha. Vstupné 30 Kč. Re-
zervace na www.mkzbela.cz, předprodej v Knihovně V. Holana. 

Velikonoční dílny
Podralský nadační fond ZOD Vás srdečně zve na Velikonoční 
dílny do Ekocentra Brniště v sobotu 19. března 2016 od 9,00 hod. 
Akce je určena pro rodiče s dětmi a širokou veřejnost. Přijďte 
si vytvořit velikonoční výzdobu nejen na sváteční stůl. Více 
na: http://www.ekocentrumbrniste.cz

Michalovi mazlíčci - Michal Nesvadba
V neděli 20. března 2016 od 17,00 hod. v kině Máj v Dok-
sech proběhne pro děti představení Michala Nesvadby. Michal 
a jeho vystoupení představují jednoduchou formu humoru, za-
loženou na věcech, které děti denně obklopují, které znají a jen 
udiveně sledují, co a jak s nimi umí vymyslet jejich kamarád 
Michal. Více na www.doksy.com

Žena za pultem 2: Pult osobnosti
Legendární vševědoucí levicová prodavačka se vrací ve vi-
zionářské komedii! Jiří Lábus a Oldřich Kaiser ve čtyřech 
rolích v režii Davida Drábka v komedii Petra Kolečka, kte-
rá je tak šílená, že to možná jednou může být pravda! Středa  
23. března 2016 od 19,00 hod. Jiráskovo divadlo v České 
Lípě. Více na www.cl-kultura.cz

Nebe & Ewa Farna & Support Lesbiens
Jarní turné On stage! Kulturní dům Crystal v České Lípě. Pá-
tek 25. března 2016  od 19,00 hod. Vstupné 290,- Kč. Více 
na http://www.cl-kultura.cz/
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Odpady 2015
V roce 2015 vznikly v našem městě níže uvedené odpady. Jedná 
se o odpady občanů Mimoně a o odpady vzniklé při činnostech 
města a odpady z černých skládek. 
Ne všechny odpady končí na skládce. Snažíme se co nejvíce odpadu 
předat k dalšímu využití. Například biologicky rozložitelný odpad 
končí na kompostárně SAP Mimoň spol. s r.o., textilní materiály 
(z bílých kontejnerů na textil) firma Dimatex CS, spol. s r.o. třídí 
a vhodné oblečení a obuv je použito na charitu, ostatní textilní 
materiály jsou upraveny pro průmyslové využití.
V tabulce jsou uvedeny obaly papírové, plastové a skleněné v tomto 
případě se jedná o komodity shromážděné prostřednictvím nádob 
na tříděný sběr ve městě. Navíc bylo prostřednictvím sběrného 
dvora v Mimoni vybráno dalších 48,164 tun. Papír, sklo, plasty 
jsou také předávány k dalšímu využití a navíc za správné třídění 
dostává město od společnosti EKO-KOM finanční odměny.
Směsného komunálního odpadu z černých popelnic či kontejnerů 
v Mimoni bylo od občanů svezeno 988,26 t.
V loňském roce byla také aktualizována smlouva s naší svozovou 
firmou COMPAG CZ, s.r.o., kdy byly poprvé od roku 2006 navýšeny 
ceny za služby o částku odpovídající výši míry oborové inflace. 
Produkce odpadů v roce 2015
Nebezpečné odpady (NO) tuny
celkem NO 15,296
Ostatní odpady (O)
celkem O (komunální, objemný, pneumatiky) 1629,622
z toho směsný komunální odpad 988,26
Z toho předáno k recyklaci či využití
Dřevo 18,54
Biologicky rozložitelný odpad 116,945
Papírové a lepenkové obaly 68,08578
Plastové obaly  47,53964
Skleněné obaly  46,06153
Textilní materiály  14,05

Celkem k recyklaci či využití 311,222
Celkem N+O: 1644,918

Vysloužilé elektro
Níže je uvedeno množství vysloužilého elektrozařízení, které 
bylo odevzdáno na sběrném dvoře, a které je dále odváženo 
k dalšímu zpracování. Díky kolektivním systémům Asekol, 
Elektrowin a Ekolamp, se kterými má město uzavřené smlouvy, 
nemusí město za odebrané elektro platit likvidaci. Naopak 
město dostane finanční odměnu. Aby se mohlo elektrozařízení 
zpětně odebrat, musí splňovat určitou míru kompletnosti. 

Popis
 
Množství MJ

CRT televizory a počítačové monitory 353 ks
Ploché televizory a počítačové monitory 60 ks
Ostatní elektrozařízení (rádia, videa, 
příslušenství PC) 1315 kg
lednice, mrazničky 200 ks 
velké spotřebiče (sporáky) 22 ks 
malé spotřebiče (var. konvice, vysavače) 1512 kg
Světelné zdroje 204 kg

Výhled
Ministerstvo životního prostředí koncem ledna poslalo 
do připomínkového řízení návrh nového zákona o odpadech. 
Účelem nové právní úpravy je komplexně upravit problematiku 
odpadového hospodářství počínaje předcházením vzniku odpadu 
přes různé způsoby nakládání s ním po pravidla jeho odstraňování. 
Zákon by měl být platný od ledna 2017, plánovaná účinnost je 
1. leden 2018. Mimo jiné zákon předpokládá navýšení poplatku 
za skládkovné v roce 2017 ze současných 500 Kč za tunu ostatního 
odpadu na 700 Kč, dále nově upravuje platbu občanů obci 
za komunální odpady. V souvislosti se změnami, které nám přinese 
nový zákon o odpadech, budeme aktualizovat i obecně závaznou 
vyhlášku města č. 1/2013, o poplatku za komunální odpad.

Jaroslava Vítková, DiS.
referentka odboru výstavby, dopravy, zemědělství a ŽP

Ujednání v nájemních smlouvách  
Mimoňské komunální a.s. o úpravách 
bytu nájemcem
Nájemce je oprávněn provést po předchozím písemném souhlasu 
pronajímatele úpravy bytu a to úpravy bytu stavebního či dispo-
zičního charakteru, případně úpravy nebo výměny zařizovacích 
předmětů, a to za splnění těchto podmínek:
-  nájemce je povinen před zahájením zamýšlených úprav předložit 
   pronajímateli písemnou žádost s návrhem úprav, případně dolo-
   ženou projektovou dokumentací, a současně i rozpočet zamýšle-
   ných úprav, časový harmonogram provádění úprav
- pronajímatel si vyhrazuje právo svůj písemný souhlas udělit či  
   neudělit až po zvážení a zhodnocení zamýšlených úprav, součas- 
   ně si pronajímatel vyhrazuje právo vyžádat si od nájemce k za- 
   mýšleným úpravám případná další povolení či odborná vyjádření
- pro případ vyslovení souhlasu s úpravami se nájemce zavazu-
  je zajistit příslušné povolení stavebního úřadu a jiných dotčených 
  subjektů 
Pokud nájemce bude mít vysloven souhlas s úpravami bytu 
ve smyslu shora uvedeném, včetně všech příslušných povolení, je 
povinen úpravy provést tak, aby nerušil ostatní nájemce v domě 
svým jednáním. Po skončení provádění úprav je nájemce povi-
nen předložit pronajímateli konečný rozpočet provedených úprav 
včetně doložených daňových dokladů, a příslušné kolaudační roz-
hodnutí, pokud toto bude potřeba. Po provedení úprav je nájemce 
povinen umožnit pronajímateli kontrolu provedených úprav a dále 
i jejich zdokladování, včetně fotografické dokumentace.
Smluvní strany v případě vyslovení souhlasu pronajímatele s úpra-
vami ve smyslu shora uvedenými a v případě jejich skutečného 
provedení, se zavazují při ukončení smlouvy o nájmu vyřešit vzá-
jemné nároky na vypořádání takto:
-  pronajímatel si vyhrazuje právo kontroly odevzdávaného bytu, 
   zda skutečně provedené úpravy souhlasí s doloženými doklady, 
   jak shora uvedeno
-  pronajímatel provede výpočet zůstatkové hodnoty provedených 
   úprav ke dni ukončení nájmu bytu a s nájemcem uzavře písem-
   nou dohodu o vypořádání, přičemž obě smluvní strany ujednáva  
   jí i právo vzájemného zápočtu vzájemných pohledávek (např. ze  
   strany nájemce z titulu zaplaceného nájemného, záloh na služby  
   apod.)
- pronajímatel se zavazuje zůstatek hodnoty provedených úprav po 
 provedení zápočtu vzájemných pohledávek nájemci zaplatit  
   nejpozději ve lhůtě tří měsíců ode dne odevzdání bytu

V Mimoni dne 19. ledna 2016
Představenstvo Mimoňské komunální a.s



RŮZNÉ RŮZNÉ

Nabídka pro seniory
Sdružení tělesně postižených Česká Lípa o.p.s. připravilo pro 
seniory, osoby se zdravotním postižením a další zájemce zají-
mavé aktivity, které realizujeme v Komunitním centru, Školní 
2213 Česká Lípa i na dalších místech. 
Novinkou je 1. Masopustní ples nejen pro zdravotně posti-
žené“, který uspořádáme 19. března 2016 od 18, 30 v Kon-
ferenčním sále v Babylonu v Liberci pod záštitou radního 
KÚ LK Mgr. Petra Tulpy.  Slosovatelné vstupenky, jednotné 
vstupné 150,- Kč.  Dopravu účastníků v rámci Libereckého 
kraje zajišťujeme zdarma.  Máme ještě volná místa v autobu-
se, který bude svážet zájemce z Českolipska.  Zájemci mohou 
kontaktovat E. Zemanovou (723 594 459), Z. Zahrádkovou  
(606 161 859).
Další aktivity:
• Od února probíhá každé úterý od 15.00 hod. výuka  
 znakového jazyka pro začátečníky (Komunitní centrum  
 Česká Lípa)
• 9. února začalo pravidelné setkávání při tvořivé práci  
 v rámci arteterapie. Scházíme se 1x za 14 dní od 13.00 hod. 
 v Komunitním centru.
• Pravidelně se budou ve výtvarném kroužku scházet  
 členové skupiny“ LÍP A SPOLU“ (rodiče a přátelé dětí  
 s poruchou autistického spektra)
• 16. března 2016 od 15.00 v restauraci Skleník na Slovance  
 setkání k Mezinárodnímu dni žen.
• 21. – 24. března 2016 JARNÍ VÝSTAVA PRACÍ OSOB SE  
 ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM A SENIORŮ v Komunit- 
 ním centru (výrobky na výstavu přijímáme 17. a 18. 3.2016  
 nebo podle domluvy)
• 3. června 2016 již 12. ročník Dne dětí se zdravotním  
 postižením pod záštitou náměstkyně hejtmana Libereckého  
 kraje a členky Rady LK - Mgr. Lenky Kadlecové. Akce se  
 koná v rekreačním středisku TERMIT v Doksech
• Připraven je i kurz Základy práce s PC a cyklus přednášek  
 o jednotlivých druzích zdravotního postižení.
• Zprostředkujeme zlevněné zahraniční dovolené (Chorvatsko 
 -Turanj; Itálie-Lignano)
Zájemci mohou využít i další nabídku činností, poskytovaných 
v rámci sociálně aktivizačních služeb pro seniory a osoby se 
zdravotním postižením (základní činnosti v rámci této služby 
jsou podpořeny Krajským úřadem Libereckého kraje a jsou 
poskytovány zdarma).
Dále nabízíme možnost využít odborné sociální poradenství, 
včetně služeb právníka a nově i služeb finančního poradce, 
a možnost zapůjčení kompenzačních pomůcek.
Bližší informace: E. Zemanová (723 594 459), Z. Zahrádková 
(606 161 859), nebo www.stp-ceska-lipa.webnode.cz

Akce VMG Česká Lípa
• Vlastivědný spolek Českolipska: 5. 3. 2016: Český život 

na levém břehu Ploučnice. Zimní vycházka po České 
Lípě. Připraveno s Klubem českých turistů. Provází La-
dislav Smejkal. Sraz v 10 hodin v parku na Smetanově 
nábřeží.

• Vlastivědný spolek Českolipska: 7. 3. 2016: Občanské 
shromáždění u busty T. G. Masaryka u příležitosti  
166. výročí jeho narození. Náměstí T. G. Masaryka v 16 hodin.

• Maštálkova síň: 9. 3. - 17. 4. 2016: Výstava Divadelní 
spolek Jirásek a česká menšina. Vernisáž 7. 3. 2016 
v 16:30 hodin v klubovně muzea v České Lípě.

dTest: Finanční arbitr už může řešit 
spory ze stavebního spoření
Od začátku února mají lidé novou možnost jak se bránit staveb-
ním spořitelnám, lichvářům či obchodníkům s investicemi. Zá-
kon totiž rozšířil pravomoci finančního arbitra, který rozhoduje 
řadu sporů v oblasti spotřebitelských financí.
Řešit problémy týkající se smluv s finančními institucemi není 
pro spotřebitele jednoduché, už jen vyznat se ve smlouvách 
a obchodních podmínkách může pro běžného smrtelníka před-
stavovat obtíže. „Rozšíření pravomocí a větší množství situací, 
ve kterých se spotřebitel může na finančního arbitra obrátit, vítá-
me,“ říká Miloš Borovička, právní poradce dTestu, a vysvětluje: 
„Poslední dva roky například řešíme, zda stavební spořitelny 
mohou bez důvodu jednostranně ukončit smlouvy. Protože nee-
xistuje jednoznačný názor, je pro běžného spotřebitele riskantní 
obrátit se na soud. Tento problém díky novele zákona částečně 
odpadne.“ Řízení u finančního arbitra je totiž bezplatné a mělo 
by být rychlé. Náklady řízení, tedy i náklady na advokáty, si 
každá ze stran nese sama, spotřebitel se nemusí bát, že v případě 
neúspěchu zaplatí bance drahé právníky.
Rozšíření pravomocí se týká i dalších důležitých a pro spotřebi-
tele riskantních oblastí, kterými jsou úvěry, půjčky a hypotéky. 
„Dosud byly v pravomoci arbitra jen spotřebitelské úvěry, tedy 
půjčky v rozmezí 5.000 – 1.880.000 Kč. Spory z nebezpečných 
mikropůjček či složitých hypoték bylo možné řešit pouze soud-
ně nebo hůře skrze nechvalně známé rozhodce,“ říká Borovička 
a dodává: „Právě rozhodce, kterého si protistrana většinou určí 
sama, a finančního arbitra si spotřebitelé někdy pletou. Přitom 
jde o dvě zcela rozdílné instituce.“ Zatímco finanční arbitr je ne-
závislý státní úřad, který má strany vést ke smírnému řešení, ale 
může i závazně rozhodovat, rozhodci nemají z minulosti valnou 
pověst, protože často rozhodovali spíše podle zájmu toho, kdo 
je platil, než podle práva.
Řízení u finančního arbitra má svá pravidla, musí mu předchá-
zet pokus o nápravu mezi stranami a ani podnikatelé se nemusí 
bát, že budou muset řešit nesmyslná podání. Arbitr totiž zastaví 
řízení, které je zjevně bezdůvodné. „Specializace arbitra na fi-
nanční otázky v kombinaci se závazností jeho nálezů je z na-
šeho pohledu efektivní způsob řešení spotřebitelských sporů,“ 
říká Borovička a stýská si: „Kéž by podobnou pravomoc měla 
ČOI a pověřené orgány pro řešení obecných sporů z běžných 
reklamací.“
Kontakty pro média:
Miloš Borovička, borovicka@dtest.cz, tel.: +420 602 519 828
Vanda Jarošová, jarosova@dtest.cz, tel.: +420 731 789 110

 

P R O D E J   S L E P I Č E K 
 

 

Drůbež Červený Hrádek opět prodává slepičky  
typu Tetra hnědá a Dominant ve všech barvách. 

 Stáří 14 - 19 týdnů. Cena 149 -180 Kč/ks.                             
 Prodej se uskuteční:    

Neděle 20. března  2016  ve 14.30  hod.                                                           
Mimoň – čerp. stanice Benzina směr Stráž p. Ral.  

Při prodeji slepiček také výkup králičích kožek - 
cena dle poptávky.   

Informace: Po-Pá  9.00 – 16.00 hod. 
Tel. 601576270, 606550204, 728605840  

 

(inzerce)
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Shotokan Sport Centrum Mimoň 
Náš klub se hlásí k projektu „Boje proti návykovým látkám“. 
Cílem projektu je zaujmout děti sportem tak, aby si našly ces-
tu do tělocvičny.  Snažíme se zajistit pro ně dostatek pohybu 
a smysluplného trávení času. Trénujeme v Mimoni od roku 
2008. Podařilo se nám dát dohromady partu, která chodí pravi-
delně na tréninky a jezdí na soutěže.
Náplní tréninků je rozvoj obratnosti, pohyblivosti a rovnová-
hy formou  her a soutěží. Učí se kihon (základní technika ka-
rate), pokročilí trénují kata (což je trénink bez soupeře) kata 
tým a kumite volný boj, míčové a kolektivní hry.  Připravují 
se na soutěže. Velká pozornost se věnuje strečinku, dýchání 
a etice. Daří se nám děti zaujmout, je na nich vidět že je trénink 
baví, snaží se zlepšovat a překonávat ostatní. Velká motivace je 
účast na soutěžích, což je nutné pro zlepšování psychické odol-
nosti. Účastníme se soutěží krajských, národních, mezinárod-
ních. Nejlepším závodníkem v roce 2015 byla opět vyhlášena 
Markéta Barešová. Chci poděkovat za obětavou pomoc nejen 
na trénincích trenérovi Janu Jakubíčkovi. Trénink navštěvuje 
14 dětí, 3 dospělí, tréninky vedou 2 trenéři, 2 instruktoři. 

Přeji všem dostatek pohybu a sportovcům hodně úspěchů 
v roce 2016.
          Josef Polák

Žáci ze ZŠ A MŠ Pod Ralskem  
obhájili titul přeborníků Libereckého kraje
Ve dnech 17. 1. a 29. 1. 2016 se v Jablonecké hale konaly 
krajské přebory nejmladšího a mladšího žactva. Silně obsa-
zené krajské mistrovství podpořili i žáci ze ZŠ Pod Ralskem. 
V konkurenci atletů z Jablonce, Liberce, Mladé Boleslavi, Jičí-
na, Turnova a dalších, si žáci odvezli dvě zlaté medaile a jednu 
stříbrnou. 
První zlatou medaili pro naši školu vybojovali žáci Zuzanka 
Zetová a Jirka Pittner a to ve smíšených štafetách na 4 x 150m. 
O druhou zlatou medaili se se svými výkony v běhu na 50 m, 
hodu, dálce a štafetě zasloužil Ondra Hudík a ve stejných dis-
ciplínách výborně naši školu reprezentoval Vojta Bogyo, který 
nám zajistil medaili stříbrnou.
Ráda bych poděkovala Vladimíru Harasevičovi, Jaroslavu Slu-
kovi, Filipu Šámalovi, Matěji Židlickému, Patriku Krejčíkovi, 
Majdě Klimešové, Anežce Marínské a Viktorce Zetové, kteří 
sice medaile neobdrželi, ale jejich podpora a sportovní odhod-
lání jsou pro nás velkou motivací pokračovat i nadále v bojích 
o další vítězství.
Velmi našim žákům gratulujeme a přejeme jim plno dalších 
atletických úspěchů!

Za ZŠ Pod Ralskem Lenka Zetová

Fotbalový klub má nové vedení
V sobotu 30.1. proběhla v klubu TJ Jiskra na Letné výroční fotba-
lová schůze, kde se hodnotil uplynulý rok a volil nový výkonný 
výbor fotbalového oddílu. Po zprávách mládežnických trenérů 
a trenéra A mužstva došlo k návrhům členů do fotbalového vý-
boru, který bude nyní pracovat ve složení Marek Steinfest (před-
seda), Aleš Opelt (sekretář), Mirek Feher, Michal Procházka, Jan 
Sutr, Ladislav Groll a Jaroslav Hrňa.
V současné době je již v plném proudu zimní příprava na jarní část 
fotbalových soutěží. A mužstvo dospělých se bude snažit vylepšit 
své průběžné postavení v oblastní I.A třídě, rezervní B mužstvo 
bude nadále sloužit především k účelům rozehrání mladých hrá-
čů v soutěži dospělých. Dorostenci budou ve svém premiérovém 
ročníku v krajském přeboru dále usilovat o co nejlepší umístění 
v této kvalitní soutěži. V žákovských kategoriích jde především 
o herní projev, všeobecný sportovní rozvoj a systematický trénink 
s nepříliš velkým tlakem na výsledek. V soutěži tak budou na jaře 
pokračovat mladší žáci, starší a mladší přípravka. Žáci i přípravky 
mají za sebou celou řadu kvalitních halových turnajů, což jistě 
také přispívá k všeobecnému sportovnímu růstu. U starší příprav-
ky se zvažuje od léta vstup do vyšší krajské soutěže. 
A mužstvo zahájí jarní část I.A třídy v sobotu 19.3. od 15.00 hod. 
v derby duelu proti Stráži pod Ralskem, dorostenci o den poz-
ději v neděli 20.3. od 10.30 v domácím prostředí proti Mšenu. 
Aktuální dění ve fotbalovém oddíle lze průběžně sledovat  
na www.jiskra-mimon.cz.   

 (vek)

(inzerce)
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Zahradnický substrát
balení 50 l

2 v 1:
výměnné válce 
vertikutátor/ 

provzdušňovač

Elektrický vertikutátor
HVL E 1200-31, 1200 W šířka záběru 31 cm, 
prořezávací nože/ pružiny 8/42, nastavení 
hloubky řezu 3 stupně, sběrný koš 28 l, 
záruka 5 let

Trávníkové hnojivo 
s účinkem proti mechu
10 kg, vystačí na cca 285 m2 Elektrický kultivátor

GARDOL GEMI 1200, 1200 W, 
šířka záběru 45 cm, 6 radliček, 
max. pracovní hloubka 23 cm, 
záruka 5 let
max. pracovní hloubka 23 cm, 
záruka 5 let
max. pracovní hloubka 23 cm, 
záruka 5 let

Zahradní domek
vnější rozměr domku vč. přesahu střechy 3,5 x 3,66 m, výška hřebene střechy 250 cm, výška boční stěny 200 cm,            
materiál severský smrk, včetně kompletního spojovacího materiálu a kování, praktické dvojité dveře s kovovým prahem

3 x 3 m

STĚNA 28 mm

SKLADEM K OKAMŽITÉMU ODBĚRU

VČETNĚ PODLAHY

 vyrobeno 
ve Finsku
 vyrobeno
ve Finsku

Macešky      Viola
mix barev a druhů, ∅ kv. 9 cm

Stovky různých druhů osiv za nejlepší ceny

Zahradnický substrát

Elektrický vertikutátor

2.190,--

3.790,--

12,--

10 kg

198,-198,-

50 l

69,-69,-

29.990,--

Liberec, Průmyslová zóna Sever, K Bauhausu 610 • www.bauhaus.cz
Tato nabídka platí od 4. 3. do 31. 3. 2016 nebo do vyprodání zásob. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.

LIBEREC NEJŠIRŠÍ VÝBĚR 
ZA NEJLEPŠÍ CENY!
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 nástupní plat 17.000,-!!! 
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TOPENÍ MIMOŇ 
 

Provádíme: 
 

 Montáž kotlů na  
kotlíkové dotace. 

 

 Montáž tepelných čerpadel,  
    plynových kotlů,  
    rozvod plynu. 

 

 Montáž  
    solárních panelů. 

 

 Kontakt:                 723 892 058 
 E-mail:    janoswald@volny.cz 

TOPENÍ MIMOŇ 

•  
•  
•

STAÈÍ
AVOLATZ

HOTOVOST
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

AŽ DO DOMU

840 111 177
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

70.000 KÈAŽ  

INZERCE INZERCE
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RŮZNÉ

Dejte Vaší zeleni zelenou … 
 

ZZAAHHRRAADDNNIICCTTVVÍÍ  MMIIMMOOŇŇ    
SSEE  PPŘŘIIPPRRAAVVUUJJEE  NNAA  NNOOVVOOUU  

SSEEZZÓÓNNUU  22001166..  
 

Přijímáme objednávky na předjarní 
činnosti: 
 

 vertikutace - motorové provzdušnění 
trávníku za cenu 1 Kč / m2 

 frézování pařezů 1200 - 1700 Kč dle 
průměru pařezu 

 zahradní práce dle Vašich požadavků 
 jarní prořez dřevin 

 

Informace na tel. 606 032 929. 

Uzávěrka pro zasílání příspěvků 

                  do březnového čísla je 17. února 2015!              
               

  Vydává: jako měsíčník Město Mimoň 
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001,
  IČO 260746 
 Ročník: XXXVIII, č. 2
                     Náklad: 900 ks
 Poř. číslo 326/2015 - únor
 Datum vytištění: 30. ledna 2015
 Vychází dne: 2. února 2015
 Cena: 7,- Kč. 
 Registrační číslo: MK ČR E 12212 
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,
  tel.: 487 805 003 
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Ing. Jiří Tichý, 

Pavlína Pelcová, Petr Novotný.
 Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky zkrátit či upravit.
  Tisk: Reklama Klapka, s.r.o., Česká Lípa

Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jméno, 
příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku a musí být 
podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERCE

Uzávěrka pro zasílání příspěvků do dubnového 
čísla je 17. března 2016
 Vydává: jako měsíčník Město Mimoň
  Mírová 120, 471 24, tel. 487 805 001, 
  IČO 260 746
  Ročník XXXIX, č. 3
 Náklad: 800 ks  
 poř. číslo: číslo 338/2016 - březen
 Datum vytištění: 29. února  2016
 Vychází dne:  1. března 2016
 Cena: 7,- Kč.
 Registrační číslo:  MK ČR E 12212
 Šéfredaktorka: Ing. Helena Jakešová,
  knihovna@mestomimon.cz,  
  tel.: 487 805 003
 Redakční rada: Bc. Anna Borůvková, Pavlína Pelcová, 
  Petr Novotný, Ing. Jiří Tichý. 
Redakce si vyhrazuje právo zaslané příspěvky  
zkrátit či upravit.
 Tisk:  MS Polygrafie s.r.o.
Pozor: Všechny zasílané příspěvky musí obsahovat jmé- 
no, příjmení, adresu a příp. telefon autora příspěvku  
a musí být podepsány (na žádost nebude zveřejněno).

INZERUJTE U NÁS
Za tuto službu zaplatíte:
Celá stránka...................... 1300 Kč
1/2 stránky.......................... 800 Kč
1/4 stránky.......................... 500 Kč
1/8 stránky.......................... 300 Kč
Celá stránka barevně...... 2200 Kč
1/2 stránky barevně........ 1500 Kč

Kůrovec je i v Mimoni
Jistě jste si všimli, že od podzimu došlo k pokácení celé řady smr-
ků. Velké kácení proběhlo například v areálu bývalých kasáren 
a u viaduktu (směr Česká Lípa).
Zjednodušeně: kůrovec je brouk, který nalétá do korun smrků. 
V případě, že strom je brouky napaden, poznáme to tak, že se 
nejprve hromadí za šupinkami kůry a na patě stromů hnědé dr-
tinky vypadávající ze závrtů. Pak strom začíná chřadnout, rezne 
mu jehličí, začne z něj opadávat kůra (už i ze zelených stromů!!) 
a nakonec umírá. Po odříznutí kůry na kmeni nebo silnější větvi 
napadeného stromu lze vidět chodbičky, komůrky i samotné brou-
ky v různém stupni vývoje.
Proč kácíme ještě zelené stromy? 
Stromy napadené kůrovcem je nutné zpracovat ještě před tím, než 
z nich vylétne nové pokolení a napadne okolní stromy. Souše s opa-
dávající kůrou jsou už kůrovcem opuštěny a jejich likvidace má 
pouze estetický význam. Kůrovcový strom je proto třeba pokácet 
a zpracovat co nejdřív po obsazení, tedy v době, kdy je ještě zelený.
Žádáme proto občany města, kteří mají takto napadené smrky 
o pokácení a likvidaci nejlépe do konce března tohoto roku, případ-
ně nabízíme součinnost a poradenství při eliminaci této kalamity.
Před kácením je také potřeba zjistit, zda smrk nevyžaduje po-
volení ke kácení dřevin rostoucích mimo les podle § 8 zákona  
č. 114/1992 Sb. (povolení je potřeba pro stromy o obvodu 80cm 
a větším, měřeno ve výšce 130cm).

J. Vítková
 odbor výstavby, dopravy, zemědělství a životního prostředí, 

tel.: 487 805 020
P. Novotný

 Zahradnictví Mimoň, p.o., tel.: 606 032 929(inzerce)


